
 
1D  ocumento completo relativo al sondaggio

(in ottemperanza all’art. 5 del Regolamento in materia di pubblicazione e diffusione dei sondaggi sui mezzi di comunicazione di 
massa approvato dall’Autorità per le garanzie nelle comunicazioni con delibera n. 256/10/CSP,  pubblicata su GU n. 301 del 

27/12/2010) 
 
 
1.TITOLO DEL SONDAGGIO 
 
 
 
 
 
 
 
2. SOGGETTO CHE HA REALIZZATO IL SONDAGGIO  
 
 
 
 
 
 
 
3. SOGGETTO COMMITTENTE  
 
 
 
 
 
 
 
4. SOGGETTO ACQUIRENTE  
 
 
 
 
 
 
 
5. DATA O PERIODO IN CUI È STATO REALIZZATO IL SONDAGGIO  
 
 
 
 
 

1 Tutti i campi sono obbligatori. 
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 (pubblicato sul quotidiano/periodico  cartaceo e/o elettronico, diffuso sull’emittente radiofonica, televisiva o sul 
sito web)  

. MEZZO/MEZZI DI COMUNICAZIONE DI MASSA SUL/SUI QUALE/QUALI È PUBBLICATO O DIFFUSO 
IL SONDAGGIO

 
 
 
 
 
 
 
7. DATA DI PUBBLICAZIONE O DIFFUSIONE 
 
 
 
 
 
 
 
8. TEMI/FENOMENI OGGETTO DEL SONDAGGIO (economia, società, attualità, costume, marketing, salute, etica, 
ambiente etc.) 
 
 
 
 
 
 
 
9. POPOLAZIONE DI RIFERIMENTO 
 
 
 
 
 
 
 
10. ESTENSIONE TERRITORIALE DEL SONDAGGIO3 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2 Fatti salvi i casi di esclusione di cui all’articolo 2 comma 3 del Regolamento. 
3 Nel definire l’estensione territoriale del sondaggio è possibile scegliere tra due opzioni, la prima con l’elenco dei comuni oggetto 
della rilevazione, la seconda con il numero dei comuni suddiviso per area geografica. 

 

 

 

 

 



10.1.COMUNI DI RILEVAZIONE 4

 
 

Opzione a). Elenco dei Comuni 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4 Inserire, nella casella di testo, l’elenco dei comuni in formato tabella. 

 



Opzione b). Numero di comuni5

 
  

Comuni Nord Ovest Nord Est Centro Sud e Isole Totale 
fino a 5mila abitanti           
più di 5mila abitanti           

fino a 10mila abitanti           
tra 10mila e 100mila abitanti           
più di 100mila abitanti           
Totale           

 
11. METODO DI CAMPIONAMENTO (inclusa l’indicazione se trattasi di campionamento probabilistico o non probabilistico, 
del panel e l’eventuale ponderazione) 
 
 
 
 
 
 
 
12. RAPPRESENTATIVITÀ DEL CAMPIONE INCLUSA L’INDICAZIONE DEL MARGINE DI ERRORE 
 
 
 
 
 
 
 
13. METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 La suddivisione geografica delle Regioni segue la ripartizione dell’ Istat:    
 Nord Ovest: Piemonte, Valle d'Aosta, Lombardia, Liguria  
 Nord Est: Bolzano-Bozen, Trento, Veneto,  Friuli Venezia Giulia, Emilia  Romagna  
 Centro: Toscana, Umbria, Marche, Lazio  
 Sud e Isole: Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna 

 

 

 

 



14. CONSISTENZA NUMERICA DEL CAMPIONE DI INTERVISTATI, NUMERO DEI NON RISPONDENTI E 
DELLE SOSTITUZIONI EFFETTUATE; 
 
Non reperibili                      cifra ……………..  % …………… 
Rifiuti                      cifra ……………..  % …………… 
Sostituzioni                     cifra ..……………          % .................. 
Totale interviste effettuate    cifra ……………..          % …………… 
 
 
15. TESTO INTEGRALE DI TUTTE LE DOMANDE 6 
(Testo delle domande e percentuale delle persone che hanno risposto a ciascuna domanda) 
 
 

6 Inserire, nella casella di testo, l’elenco di tutte le domande. 
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	1TITOLO DEL SONDAGGIO: Indagine sui consumi delle famiglie in provincia di Monza e Brianza e in Lombardia - settima edizione
	2 SOGGETTO CHE HA REALIZZATO IL SONDAGGIO: Unità Indagini Demoscopiche, DigiCamere Scarl
	3 SOGGETTO COMMITTENTE: Camera di Commercio di Monza e Brianza
	4 SOGGETTO ACQUIRENTE: Camera di Commercio di Monza e Brianza
	5 DATA O PERIODO IN CUI È STATO REALIZZATO IL SONDAGGIO: Dal 1 al 12 Dicembre 2011
	7 DATA DI PUBBLICAZIONE O DIFFUSIONE: 23 Dicembre 2011
	9 POPOLAZIONE DI RIFERIMENTO: Popolazione maggiorenne residente in Lombardia per età (fonte: ISTAT al 1 gennaio 2011)
	10 ESTENSIONE TERRITORIALE DEL SONDAGGIO3: Totale Lombardia
(Opzione A) 
	Nord Ovestfino a 5mila abitanti: 
	Nord Estfino a 5mila abitanti: 
	Centrofino a 5mila abitanti: 
	Sud e Isolefino a 5mila abitanti: 
	Totalefino a 5mila abitanti: 
	Nord Ovestpiù di 5mila abitanti: 
	Nord Estpiù di 5mila abitanti: 
	Centropiù di 5mila abitanti: 
	Sud e Isolepiù di 5mila abitanti: 
	Totalepiù di 5mila abitanti: 
	Nord Ovestfino a 10mila abitanti: 
	Nord Estfino a 10mila abitanti: 
	Centrofino a 10mila abitanti: 
	Sud e Isolefino a 10mila abitanti: 
	Totalefino a 10mila abitanti: 
	Nord Ovesttra 10mila e 100mila abitanti: 
	Nord Esttra 10mila e 100mila abitanti: 
	Centrotra 10mila e 100mila abitanti: 
	Sud e Isoletra 10mila e 100mila abitanti: 
	Totaletra 10mila e 100mila abitanti: 
	Nord Ovestpiù di 100mila abitanti: 
	Nord Estpiù di 100mila abitanti: 
	Centropiù di 100mila abitanti: 
	Sud e Isolepiù di 100mila abitanti: 
	Totalepiù di 100mila abitanti: 
	Nord OvestTotale: 
	Nord EstTotale: 
	CentroTotale: 
	Sud e IsoleTotale: 
	TotaleTotale: 
	12 RAPPRESENTATIVITÀ DEL CAMPIONE INCLUSA LINDICAZIONE DEL MARGINE DI ERRORE: Campione rappresentativo dell'universo di riferimento per età e per province considerate.
Es. Margine massimo di errore (al livello fiduciario del 95%) per la regione Lombardia: +- 6,5% per una risposta data dal 50% degli intervistati maggiorenni per le fasce di età 18-35; 36-50; 51-64 e oltre 65 anni.
Es. Margine massimo di errore (al livello fiduciario del 95%) per le province di Varese, Bergamo, Brescia, Monza e Brianza: +- 8% per una risposta data dal 50% per il totale della popolazione maggiorenne residente
	13 METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI: Sondaggio di opinione tramite interviste telefoniche (CATI). 
Questionario sottoposto agli intervistati abitualmente responsabili degli acquisti in famiglia.
	9 TEMI/FENOMENI: Società ed economia
	Elenco dei Comuni: Acquafredda 
Adrara San Martino 
Adro 
Albano Sant`alessandro 
Albino 
Albizzate 
Alfianello 
Alme` 
Almenno San Bartolomeo 
Almenno San Salvatore 
Alzano Lombardo 
Ambivere 
Angera 
Antegnate 
Arcene 
Arcisate 
Artogne 
Azzano Mella 
Azzano San Paolo 
Azzate 
Azzone 
Bagnatica 
Bagnolo Mella 
Bagolino 
Barbariga 
Barbata 
Barghe 
Bariano 
Barzana 
Bassano Bresciano 
Bedizzole 
Berbenno 
Bergamo 
Bergamo 
Bergamo 
Berlingo 
Berzo Demo 
Berzo Inferiore 
Besano 
Besnate 
Besozzo 
Biandronno 
Bienno 
Bione 
Bisuschio 
Bodio Lomnago 
Bollate 
Borgo San Giacomo 
Borgosatollo 
Botticino 
Bovegno 
Bovezzo 
Brebbia 
Bregano 
Brembate 
Brembate Di Sopra 
Brembilla 
Breno 
Brenta 
Brescia 
Brignano Gera D`adda 
Brissago Valtravaglia 
Brugherio
Brusaporto 
Buguggiate 
Busto Arsizio 
Cadegliano Viconago 
Cadrezzate 
Cairate 
Calcinate 
Calcio 
Calusco D`adda 
Cantello 
Caravate 
Cardano Al Campo 
Carnago 
Caronno Pertusella 
Casale Litta 
Casciago 
Casorate Sempione 
Cassano Magnago 
Castellanza 
Castelli Calepio 
Castronno 
Cavaria Con Premezzo 
Cernusco Sul Naviglio
Clusone 
Como
Desio 
Lecco
Lissone
Mantova
Milano
Palosco 
Pavia
Pavia
Pioltello
Pontida 
Ranzanico 
Rho
San Donato Milanese 
San Pellegrino Terme 
Seregno
Sondrio
Taleggio 
Treviglio 
Vimercate
	11 METODO DI CAMPIONAMENTO: Campionamento a due stadi: campionamento probabilistico di tipo stratificato per quote di classi di età della popolazione maggiorenne residente della regione Lombardia e campionamento casuale per quote proporzionali della popolazione totale delle singole province di Bergamo, Brescia, Varese, Monza e Brianza.
Al campione di rientro è stata applicata una ponderazione in base alla popolazione per le variabili di spesa.
	Sostituzioni: 
	% Sostituzioni: 
	Totale: 900
	% Totale: 18.65
	Testo integrale: 
Residenza dell’intervistato (singola) 
opzioni di risposta :
[01] Comune di una provincia lombarda 
[02] Altro Comune di altre regioni italiane (non partecipa)

codice domanda: 01.02 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Residenza: specificare provincia lombarda (specificare per Milano, Monza, Bergamo, Brescia e Varese) (singola)
opzioni di risposta :
[01] Provincia di Bergamo 
[02] Provincia di Brescia 
[03] Provincia di Varese 
[04] Provincia di Monza e Brianza 
[05] Provincia di Milano
[06] Altra provincia lombarda 

codice domanda: 01.02.01 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Zona di residenza dell’intervistato (singola)
opzioni di risposta :
[01] Zona centrale del capoluogo di provincia 
[02] Zona periferica del capoluogo di provincia 
[03] Comune diverso dal capoluogo di provincia

codice domanda: 01.02.2 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Genere dell'intervistato
opzioni di risposta :
[01] Maschio 
[02] Femmina

codice domanda: 02 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Età dell’intervistato (singola)
opzioni di risposta :
[01] Fino a 17 anni (non partecipa al sondaggio) 
[02] Da 18 a 35 anni 
[03] Da 36 a 50 anni 
[04] Da 51 a 64 anni
[05] 65 anni e oltre

codice domanda: 03 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Composizione del nucleo familiare: (singola) 
opzioni di risposta :
[01] Singolo 
[02] Famiglia senza figli a carico (comprese le convivenze di due o più persone) 
[03] Famiglia con figli a carico (comprese le convivenze di due o più persone)

codice domanda: 04 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Qual e' il reddito mensile netto del suo nucleo famigliare? (reddito disponibile delle famiglie) (singola)
opzioni di risposta :
[01] Fino a 1.000 euro 
[02] Da 1.001 a 1.500 euro 
[03] Da 1.501 a 2.000 euro 
[04] Da 2.001 a 3.000 euro 
[05] Oltre 3.000 euro

codice domanda: 05 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Secondo lei, nei prossimi 12 mesi,la situazione economica dell'Italia sarà: (singola)
opzioni di risposta :
[01] Migliorata 
[02] Uguale 
[03] Peggiorata 
[04] Non so / non risponde 7%

codice domanda: 06 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Lei ritiene che i prezzi in generale negli ultimi 12 mesi siano:(singola)
opzioni di risposta :
[01] Molto aumentati 
[02] Abbastanza aumentati 
[03] Poco aumentati 
[04] Stabili 
[05] Diminuiti 
[06] Non so / non risponde 1%

codice domanda: 07 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
A Suo parere, nei prossimi 12 mesi, i prezzi in generale:
opzioni di risposta :
[01] Registreranno un aumento consistente 
[02] Registreranno un leggero aumento 
[03] Resteranno invariati 
[04] Registreranno una riduzione 
[05] Non so / non risponde 5%

codice domanda: 08 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Secondo Lei, nel corso dei prossimi 12 mesi, il numero dei disoccupati in Italia:
opzioni di risposta :
[01] Aumenterà notevolmente 
[02] Aumenterà moderatamente 
[03] Resterà invariato 
[04] Diminuirà 
[05] Non so / non risponde 9%

codice domanda: 08.01 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Secondo Lei, qualcuno della sua famiglia rischierà di perdere il posto di lavoro nei prossimi 12 mesi?
opzioni di risposta :
[01] Certamente NO 
[02] Probabilmente NO 
[03] Probabilmente SI' 
[04] Certamente SI' 
[05] Non so / non risponde 17%

codice domanda: 09 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Lei ritiene che la situazione economica della sua famiglia negli ultimi 12 mesi sia: (singola)
opzioni di risposta :
[01] Migliorata 
[02] Invariata 
[03] Peggiorata 
[04] Non so / non risponde 0%

codice domanda: 10 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Secondo Lei, nei prossimi 12 mesi, la situazione economica della sua famiglia sarà: (singola)
opzioni di risposta :
[01] Migliorata 
[02] Invariata 
[03] Peggiorata 
[04] Non so / non risponde 7%

codice domanda: 11 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Attualmente, La sua famiglia: (singola) 
opzioni di risposta :
[01] Fa debiti 
[02] Preleva dai propri risparmi 
[03] Va in pareggio (non fa debiti e non risparmia) 
[04] Riesce a risparmiare 
[05] Non so / non risponde 1%

codice domanda: 11.01 a coloro che prelevano dai propri risparmi (TOTALE RISPONDENTI 15%)
Perche’ preleva dai suoi risparmi? (motivo principale)
opzioni di risposta :
[01] Singola – Per spese mediche (dentista, cure specialistiche, ecc..) 
[02] Singola – Per istruzione figlio/i (rette universitarie, mantenimento fuori sede, ecc..) 
[03] Singola – Per le spese quotidiane incomprimibili (alimentari, bollette/utenze, affitto/mutuo) 
[04] Singola – Per mantenere inalterato il mio stile di vita 
[05] Singola – Non sa / non risponde 1%

codice domanda: 12 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
E' d'accordo con la seguente affermazione: “Nei prossimi 12 mesi riuscirò a risparmiare”
opzioni di risposta :
[01] Perfettamente d'accordo 
[02] Abbastanza d'accordo 
[03] Poco d'accordo 
[04] Per niente d'accordo 
[05] Non so / non risponde 1%

codice domanda: 13 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Prevede di cambiare il punto vendita in cui si reca abitualmente per fare la spesa?
opzioni di risposta :
[01] No 
[02] Si, acquistero' con maggiore frequenza ai discount 
[03] Si, acquistero' con maggiore frequenza negli ipermercati 
[04] Si, acquistero' con maggiore frequenza da venditori ambulanti/nei mercati rionali 
[05] Si, acquistero' con maggiore frequenza nei supermercati 
[06] Non sa / non risponde 2%


codice domanda: 14 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Prevede di cambiare i prodotti che acquista abitualmente?
opzioni di risposta :
[01]  No 
[02]  Si, acquisterò meno prodotti di marca e più prodotti “a marchio della catena” (come pasta o olio a marchio Esselunga, Coop, Auchan o Il Gigante, ecc.) 
[03]  Si, acquisterò meno prodotti di marca e più prodotti di primo prezzo, cioè con il prezzo più basso presenti in assortimento (prodotti non di marca, con marchio di fantasia) 
[04]  Si, acquisterò solo prodotti in promozione 
[05]  Non sa / non risponde 2%

codice domanda: 15
Per la spesa “domestica” (alimentare, detersivi, igiene personale) della sua famiglia utilizza diversi punti vendita?
opzioni di risposta :
[01]  No, acquisto tutto in un unico punto vendita 
[02]  Si, per inseguire il risparmio 
[03]  Si, per avere maggiore qualità dei prodotti 
[04]  Non sa / non risponde 1%

codice domanda: 16
In questo momento, la sua famiglia ha difficoltà a coprire le spese correnti mensili (alimentari, detersivi, igiene personale, gas, vestiti, automobile …)?
opzioni di risposta :
[01]  Si, come è sempre accaduto 
[02]  Si, ma questo è il primo anno di difficoltà 
[03]  Si, ormai da due anni 
[04]  No, non ho difficoltà 
[05]  Non sa / non risponde 3%

codice domanda: 17 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Considerata la situazione economica della sua famiglia, quali spese intende ridurre per far quadrare il bilancio famigliare nei prossimi 6 mesi? (multipla, anche tutte)
opzioni di risposta :
[01] Nessuna 
[02] Tempo libero (cinema, ristorante, viaggi, palestre, ecc...) 
[03] Alimentari 
[04] Abbigliamento e calzature
[05] Elettrodomestici ed elettronica di consumo 
[06] Beni durevoli 
[07] Non so / non risponde 11%

codice domanda: 17.01 se l'intervistatore riduce le spese “Tempo libero” per far quadrare il bilancio famigliare nei prossimi 6 mesi (TOTALE RISPONDENTI 67%)
Quali sono le spese per il tempo libero che ridurrà maggiormente? (multipla, massimo 2 risposte)
opzioni di risposta :
[01] Vacanze/ viaggi/ turismo 
[02] Cene al ristorante/pizzeria 
[03] Consumazioni al bar, aperitivi e uscite serali 
[04] Palestra/Piscina/Sport 
[05] Cinema/Teatro/Concerti/Musei 
[06] Cura del corpo (estetista, parrucchiere, massaggi, terme) 
[07] Non so / non risponde 3%

codice domanda: 18 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Rispetto allo scorso anno, modifichera' e in che modo le abitudini per il Natale? (multipla, massimo 2 risposte)
opzioni di risposta :
[01]  Non cambiero' le mie abitudini 
[02]  Ridurro' il budget destinato ai regali 
[03]  Ridurro' le uscite per i festeggiamenti (ad esempio cenone o pranzo di Natale al ristorante o in un locale) e festeggero' a casa o da amici e parenti 
[04]  Risparmiero' sulla spesa alimentare per pranzo e cenone 
[05]  Rinuncero' alle vacanze invernali 
[06]  Non sa / non risponde 2%

codice domanda: 18.01 SE 18=02 o 18=03 o 18=04 o 18=05 (TOTALE RISPONDENTI 49%)
Con questi accorgimenti, quanto ritiene di risparmiare complessivamente sulla spesa per le vacanze estive? (fare riferimento al complesso del nucleo famigliare)
opzioni di risposta :
[01] Fino a 100 euro 
[02] Da 101 a 200 euro 
[03] Da 201 a 300 euro 
[04] Da 301 a 400 Euro 
[05] Da 401 a 800 Euro
[06] Oltre 800 Euro
[07]  Non sa / non risponde 22%

codice domanda: 19 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Quale budget destinera' complessivamente ai regali di Natale per familiari, amici e parenti?
opzioni di risposta :
[01]  Spendero' al massimo 100 euro 
[02]  Da 101 a 200 euro 
[03]  Da 201 a 300 euro 
[04]  Da 301 a 400 euro 
[05]  Oltre 400 euro 
[06]  Non faro' regali di Natale 
[07]  Non so / non risponde  5%

codice domanda: 20 agli intervistati che destineranno parte del proprio budget ai regali di Natale (TOTALE RISPONDENTI 91%)
Quali regali pensa di acquistare maggiormente?  (multipla, massimo 3 risposte)
opzioni di risposta :
[01]  Libri/Dischi/CD/Giocattoli 
[02]  Elettronica di consumo (cellulare, pc, navigatore, play station, etc.) 
[03]  Abbigliamento, calzature, accessori (maglioni, sciarpe, guanti, biancheria, borse, cinture) 
[04]  Beauty-benessere (prodotti per la cura della persona, profumeria, cosmetici) 
[05]  Gioielli/Bigiotteria (collane, bracciali, orecchini, orologi) 
[06]  Svago e divertimenti (biglietti/abbonamenti per musei, manifestazioni sportive, teatri, viaggi, concerti, etc.) 
[07]  Utensili e oggetti per la casa(piccoli elettrodomestici,lampade, design)
[08]  Dono in denaro
[09]  Non sa / non risponde 17%


codice domanda: 21 agli intervistati che destineranno parte del proprio budget ai regali di Natale (TOTALE RISPONDENTI 81%)
Dove pensa di fare principalmente i suoi acquisti per i regali? (Multipla max 2 risposte)
opzioni di risposta :
[01]  Centri commerciali/Ipermercati 
[02]  Outlet 
[03]  Grandi catene/Negozi monomarca/Franchising (Zara, Mondatori, Euronics, etc.) 
[04]  Negozi di vicinato/di quartiere/botteghe artigiane/piccoli negozi di proprieta' 
[05]  Mercatini / Fiere 
[06]  Acquisti on-line 
[07]  Non so / non risponde 14%

codice domanda: 22 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Nei primi giorni di gennaio inizieranno i saldi: quale budget destinerà agli acquisti di abbigliamento e calzature per Lei e la Sua famiglia?
opzioni di risposta :
[01]  Spenderò al massimo 100 euro 
[02]  Da 101 a 200 euro 
[03]  Da 201 a 300 euro 
[04]  Da 301 a 400 euro 
[05]  Oltre 400 euro 
[06]  Ho già fatto gli acquisti che desideravo/di cui avevo bisogno perchè non mi piace aspettare i saldi 
[07]  Non farò acquisti neanche durante i saldi 
[08]  Non so / non risponde 13%

codice domanda: 23 (TOTALE RISPONDENTI 100%)
Quale budget destinera' alle vacanze invernali (Natale,Capodanno, settimana bianca) per Lei e la Sua famiglia?
opzioni di risposta :
[01]  Non andro' in vacanza 
[02]  Fino a 300 euro 
[03]  Da 301 a 500 euro 
[04]  Da 501 a 1.000 euro 
[05]  Tra 1.001 a 2.000 euro 
[06]  Oltre 2.000 euro 
[07]  Non so / non risponde  2%

codice domanda: 23.01 agli intervistati che destineranno parte del loro budget alle vacanze natalizie (TOTALE RISPONDENTI  6%)
Quale meta sceglierà per le vacanze invernali (Natale, Capodanno, settimana bianca) per lei e la sua famiglia? 
opzioni di risposta :
[01]  Citta' d'arte in Italia 
[02]  Grandi citta' europee e non 
[03]  Montagna 
[04]  Mare 
[05]  Localita' lontane dai grandi centri urbani in cascine/agriturismi, Terme 
[06]  Non sa / non risponde 0%
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